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В сучасному житті інформацію можна вважати одним 

з найважливіших ресурсів. Досвід успішних держав 

демонструє неминучий перехід до інформаційного 

суспільства, де використання, створення, 

розповсюдження та інтеграція знань є основою 

розвитку. Разом з тим побудова постіндустріальних 

суспільств та інноваційних підприємств потребує 

значного індивідуального інформаційного 

забезпечення та підтримки. Наша інформаційно-

комунікаційна платформа покликана забезпечити 

потенційних користувачів фаховою та науково-

обґрунтованою інформацією з юридичних питань, 

зокрема з тих, що супроводжують діяльність 

інноваторів, стартапів та МСП.



Smart Law Innovation – це інформаційно-комунікаційна 

платформа для консолідації правових знань в сферах 

функціонування національних і регіональних інноваційних 

систем, діяльності малих і середніх підприємств і 

діджиталізації економіки. Платформа також ставить за мету 

забезпечити інформаційно і стимулювати створення бізнес-

оточення стартапів. Розробником платформи є Науково-

дослідний інститут правового забезпечення інноваційного 

розвитку Національної академії правових наук України (НДІ 

ПЗІР НАПрН України).



НДІ ПЗІР НАПрН України має штат кваліфікованих 

науковців та володіє досвідом у різних напрямках 

діяльності: 

✓ Розробка законопроектів

✓ Надання зауважень та пропозицій

до законопроектів

✓ Надання науково-правових

висновків

✓ Анкетування

✓ Організація науково-

практичних конференцій

✓ Видання друкованого

журналу «Право та інновації»

✓ Видання електронного

журналу «Право та інноваційне

суспільство»

✓ Видання монографій✓ Надання онлайн-консультацій

✓ Менторство у заходах формату

Хакатон







Основною метою платформи Smart Law Innovation є 

інформаційна та наукова підтримка в тому числі і з 

питань застосування національного та міжнародного 

законодавства у напрямках, що пов’язані з 

пріоритетами розвитку України та визначені 

нормативно-правовими актами: Закон України "Про 

пріоритетні напрями інноваційної діяльності в 

Україні, Стратегія розвитку інноваційної діяльності на 

період до 2030 року

Smart Law Innovation  – це не просто «база даних». Це 

інформаційно-комунікаційна плаформа, що разом з 

інформаційним забезпеченням та аналітикою 

передбачає надання наукових консультацій та 

індивідуальний підхід до клієнтів.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3715-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/526-2019-%D1%80#Text


Аудиторія Smart Law Innovation:

✓ Фахівці у сферах права та 

економіки

✓ Науковці

✓ Інноватори та стартапери

✓ Малий та середній бізнес

✓ Інші зацікавлені категорії



✓ Дія.Бізнес

✓ LIGA 360 ✓ Платформа прав людини

✓ WikiLegalAid ✓ B2B Consult



Державна платформа Дія.Бізнес надає інформацію щодо 

доступних пільг та інших видів підтримки, а також дозволяє 

отримати онлайн-консультації. 

Contra

✓ На відміну від Дія.Бізнес, ми додатково пропонуємо авторську

аналітику та інформаційно-наукове забезпечення. Окрім того, ми 

готові підтримувати з клієнтами більш тісний та періодичний

зв’язок, аніж це може запропонувати Дія.Бізнес. 



Приватна IT-плафторма LIGA360 надає інформаційну базу з 

діючим законодавством, судовою практикою, роз’ясненням, 

аналітикою та новинами.

Contra

✓ На відміну від LIGA360, платформаSmartLawIn надає

безкоштовне інформаційне забезпечення та орієнтована

на індивідуальне спілкування та консультування клієнтів.



Платформа прав людини є недержавним некомерційним 

проектом, що пропонує дайджест новин, аналітику, судову 

практику та безкоштовні юридичні консультації й юридичний 

супровід журналістам, ЗМІ та іншим особам, чиї права на свободу 

слова могли бути порушені.

Contra

✓ На відміну від Платформи прав людини, наша платформа 

робить акцент на правових дослідженнях сфери інновацій, 

діджиталізації та високих технологій в бізнесі як в Україні, 

так і за кордоном 



WikiLegalAid це довідково-інформаційна платформа правових 

консультацій, що була розроблена Координаційним центром 

з надання правової допомоги. Проект функціонує за 

принципами онлайн-енциклопедії «Вікіпедія», містить базу 

готових консультацій, пропонує звернутися до державних 

центрів безоплатної правової допомоги. 

Contra

✓ Платформа SmartLawIn пропонує більш індивідуальні

відповіді клієнтам на злободенні питання, для чого потрібен

більш тісний контакт, ніж зі «стандартними відовідями». 

Окрім того, діяльність Smart Law Innovation не обмежується

консультаціями.



B2B Consult це Всеукраїнський онлайн сервіс консультацій, що 

надає доступ до бази даних з  консультаціями та пропонує 

оплатні індивідуальні консультації з питань законодавства.

Contra

✓ На відміну від B2B Consult, платформа SmartLawIn

передбачає   як наукові послуги на замовлення за 

пріоритетними напрямами, так і разові багатогалузеві 

безкоштовні консультації.



Таким чином, Smart Law Innovation є інформаційно-

комунікаційною платформою, предметом діяльності якої є 

надання інформаційного забезпечення, аналітики, 

авторських наукових розробок, зручних інструментів (як 

довідник термінів) та індивідуального консультування, 

наведення прикладів вдалих бізнес-проектів

В наших планах є розширення бази клієнтів, підвищення

поінформованості щодо наших послуг, продовження розвитку 

існуючого наповнення сайту, обговорення впровадження 

нових корисних інструментів, що могли б зробити Smart Law 

Innovation корисною та потужною платформою для науковців, 

інноваторів, стартаперів, фахівців, представників МСП тощо.



Створення Платформи «SmartLawIn» знаходися на етапі 

перевірки функціонування, наповнення змістом та 

налаштування функцій відповідно до поставлених завдань. 

Наразі платформа Smart Law Innovation вже має веб-сайт, що 

містить розділи щодо національної інноваційної системи, МСП, 

діджиталізації, високотехнологічного виробництва, 

іноземного законодавства, аналітики тощо.

Окрім того, платформа надає довідник термінів, проекти

нормативно-правових актів, зразки договорів для здійснення 

інноваційної дяільності.

Існує можливість зареєструвати свій проект в базі Smart Law 

Inovations, що має за мету показити успішність, підвищити 

його видимість та створити зручний інструмент для прикладу 

інноваційних проектів.
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